

200多龙卷风横扫美国数州

已有50起得到证实,造成至少43人死亡数百人受伤

美国紧急情况应对部门官员17日说,最近几天席卷中东部数个州的风暴和龙卷风致使至少43人死亡、数百人受伤,大量房屋损毁。这次强风暴造成的人员伤亡之惨重为数十年来罕见。

风暴14日首先袭击俄克拉荷马州,随后向东移动,横扫阿肯色州、密西西比州、亚拉巴马州、北卡罗来纳州、弗吉尼亚州等地区。路透社报道,各州和地方政府共收到超过200起龙卷风报告,其中50起得到证实。



4月17日,在美国北卡罗来纳州的罗利,一名男子在查看龙卷风袭击后的惨状。新华社图



支招

遭遇龙卷风 寻找低洼地趴下

专家提醒:一是在家时,务必远离门、窗和房屋的外围墙壁,躲到与龙卷风方向相反的墙壁或小房间内抱头蹲下。躲避龙卷风最安全的地方是地下室或半地下室。二是在电杆倒、房屋塌的紧急情况下,应及时切断电源,以防止电击人体或引起火灾。三是在野外遇龙卷风时,应就近寻找低洼地伏于地面。四是汽车外出遇到龙卷风时,千万不要开车躲避,也不要汽车中躲避应立即离开汽车,到低洼地躲避。

龙卷风广东发威

“稀客”携冰雹狂袭 连根拔树17人身亡

4月17日下午大约1点左右,“龙卷风”这位稀客竟然出现在广东,并且在大家都毫无防备的情况下夺去了17人的性命。广州、深圳、佛山、河源、梅州、东莞、中山、阳江、肇庆、揭阳等市部分地区出现短时强降雨、雷雨大风天气,广州南沙区,佛山市顺德、高明、南海区出现冰雹及龙卷风天气,截至17日晚11时,因灾死亡17人,波及2155人。死伤人员基本上都是简陋工厂及在建建筑物倒塌所致。

现场目击

80岁娼娼被吹到了河里

17日13时许,顺德出现持续超过2小时的强降雨和雷雨大风天气,其中,顺德区陈村仙涌居委会测得最大阵风达14级(45.5m/s),多个镇街发生冰雹、水浸、倒树、厂房倒塌等现象。其中,顺德区勒流镇一临时工棚的围墙被刮倒,工棚里面6名工人被压不治身亡。

出事工棚位于顺德区勒流镇西华村众涌工业区,为某电器公司的在建工地。下午3时许,记者赶到现场,受伤人员已被送往医院救治,出事工棚旁边倒下的砖墙整个压趴在地,里面一片狼藉,工棚内架床和行李等物品均被压至严重变形。“当时大雨中根本看不清人,只能摸着把他们扒出来!”据参加救援的附近商店店员小刘称,当时狂风暴雨,他们店的大门要3人才能撑住,积水一度及膝深。

而在广州南沙区横沥镇,独居在河涌旁松皮棚小屋内80岁的娼娼,被强风连屋带人吹到河里,溺水死亡。

解读

龙卷风为何现身广东?

据统计,虽然美国与中国处于相同的纬度,可是龙卷风多发于美国。广东龙卷风多出现在春末夏初及热带气旋影响季节,目前正值初夏,暖湿气流上来后带来不稳定天气,强降雨、雷暴、雷雨大风等天气多发,龙卷风就是强对流天气中的一种现象。其次,龙卷风出现的地点是在珠三角和粤西沿海的地势较为平坦地区,这两个地区出现龙卷风的次数都比较多。 ■综合新华社

现场目击

灾后场面比“伊拉克更糟糕”

“我的房子毁了,宠物狗死了,”北卡罗来纳州一名居民告诉美国哥伦比亚广播公司记者,“一切都没了。”

一些目击者说,龙卷风吹走房子屋顶,活动房屋像儿童玩具一样被卷起。在北卡罗来纳州,60余座房屋16日完全被毁,超过400栋建筑物受损。

美联社援引弗吉尼亚州紧急措施部门发言人施皮尔登纳的话报道,在弗吉尼亚州格洛斯特县,一股龙卷风扫过19公里长的区域,沿途将树木连根拔起,摧毁多座房屋,致使3人死亡。

风暴和龙卷风过后,消防员、志愿者和其他救援人员着手搜救。北卡罗来纳州伯蒂县官员齐·兰姆说,其中一名志愿者是伊拉克战争老兵,“他两次前往伊拉克服役。按照他的说法,灾后场面比他在伊拉克看到的情景更糟糕”。

治痔疮 方泰微创技高一筹

4月12日—4月30日特邀肛肠专家易主任、龙主任亲临我院会诊活动

十痔九不医 小心痔疮成大患

人间有“十痔九不医”的说法,那就是绝大多数痔疮患者存在一种错误认识,认为痔疮人人都有,治不治无所谓。专家提醒:没有症状的痔疮可以不治疗,但如果有了症状,如便血、疼痛或脱出来,则应及时治疗,否则会危害健康。

怎样知道自己得了痔疮

肛肠病专家介绍,判断自己是否得了痔疮不难。如果您在大便时经常出血,感觉有东西脱出,或肛门内有坠胀疼痛、分泌物增多、喷血、滴血等症状,这样就可能是得了痔疮。但很多人认为,痔疮不是病,也有人怕痛不愿意去治疗,或者工作忙、没时间,一拖再拖,那么会产生痔疮病变。专家提醒:痔疮不能忽视,要早发现早治疗以免耽误最佳时机。

痔疮有哪些危害

研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉曲张团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见的症状为疼痛、便血、滴血解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀物的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛难忍,大量失血而导致贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛痿、直肠息肉及直肠癌,危及生命。



痔疮久拖危害大

在接受采访时,长沙方泰医院肛肠诊疗中心易主任、龙主任一直强调,千万不能小视痔疮,痔疮久拖不治将会产生一系列继发性危害。首先,痔疮长期便血,滴血、以及严重的喷血、体弱无力、虚脱困倦等症状;其次,便秘、大便燥结,易于挤伤痔核以致便血,患者大便时很痛苦,若强忍不便会严重干扰肛肠的生理功能;再者,便血和便秘的恶性循环,易使人厌食,造成脾胃功能的失常及营养不良,导致肛裂、肛痿、肛门及直肠等病变发生;另外,因分泌物增多溢于肛门外,不仅污染衣物,还易引起疼痛、瘙痒,对于女性患者,

会引发一些妇科疾病,如阴道炎、盆腔炎等;更有痔疮长期拖延不治者,直接导致病情恶化,甚至诱发癌变的悲剧!

美国 PPH 三步疗法

据了解,以前有些痔疮患者不上医院治疗主要是担心术后反复复发,久治不愈。确实,传统手术治疗痔疮隐患多,它采取纵切方式,由里到外,一般是多哪块切哪块,但过一段时间未切除的又会会长出来。另外还有可能引起轻度失禁、漏气、漏粪等后遗症,术后还会伴有便血、疼痛,3至4周的愈合时间,且易反复复发。正是这些缺点让患者对治愈自己的病患失去信心。目前本院开展的美国 PPH 术,采用的是“下病上治”的治疗方式,清除痔疮,三步到位:

第一步,将 PPH 吻合器伸入到直肠与肛管的交界线约 4 厘米处的无痛区进行治疗。

第二步,PPH 吻合器在部分内痔及痔上粘膜、粘膜下层组织环形切除约 3 至 4cm,同时吻合瞬间完成,阻断痔供应血管流血,同时将滑脱的组织向上悬吊固定。

第三步,切断痔的血管供应,内痔外痔自动萎缩,从而消除了痔疮发生的根源,避免了痔的再发,达到治疗目的。

HCPT 无痛技术简介

长沙方泰医院肛肠治疗中心,邀请多

名肛肠病专家,组成强大的医疗阵容,率先引进美国全电脑肛肠治疗仪及直肠检测设备:能准确诊断各种肛肠疾病,采用最新的医疗技术,选择最佳的治疗方案。对内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周脓肿、肛乳头肥大、肛乳头瘤、高低位瘻管、直肠息肉、肛门湿疣等肛肠疾病能在数分钟内让它自动干枯、脱落,无论病情轻重均可一次性治愈,该技术具有不开刀,不住院,不复发,随治随走,不影响工作等特点。

由于医德高尚、医术精湛赢得了广大患者的一致好评。为了进一步使这一技术发扬广大,在长沙市卫生局亲切关怀和支持下,本院怀着“诚信第一,健康第一、以病人为中心”的宗旨。以低廉的价格提供更好的诊疗及就医环境,把本院打造成老百姓看得起病,放心看病的百姓医院(节假日不休)。

由方泰医院肛肠科举办

医保定点单位(由男女专家亲诊)

活动期间:检查费、治疗费优惠 20%

健康热线:0731-88611120

网址:www.hngc120.com

地址:长沙市梓园路 377 号方泰医院(广济桥旁)